

DIARIO DE CÓRDOBA

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

AÑO LXXVII. Núm. 27.001
DIRECCIÓN
REDACCIÓN
Conde de Cárdenes, adm. 18
Director-Gerente
Raúl Osuna Pineda
Suscripción (Pago adelantado). En Andalucía: 6 pesetas trimestre. — Resto de España, 7'50. — Extranjero, 15. — Número suelto: DIEZ céntimos.

DIRECCIÓN TELEGRÁFICA:
DIARIO

PERSPECTIVAS DE FE

La Semana Santa en Córdoba

Los cultos

Por la calle de la Amargura, por la emoción y tristeza que llega al terrible escenario de la tragedia, ha subido Jesús Calvario, llevando sobre sus hombros el peso de muerte. Tras El, una mujer rendida de agotamiento, lívido su rostro, húmedas sus mejillas, seca sus labios, aturdió el espíritu, habiendo a vista, ofrece su resignación por los sentidos que aguardan a su florido.

Ava María, la «Mater Dolorosa», viviendo su vida en holocausto del Resentimiento, como acto de amor al Padre Eterno, como acto de amor a lo que representa, y así apuntilla de lo que representa, a la Virgen, este conjuro de fuerzas que coronan en coronas de Madre y de Mayor, da la popularidad su santa cara desafiante a los diablos, al mismo tiempo, para sobrepujar su pena.

Larga ha sido la carrera. Para Ella, el fin de las masas, azotando a Jesús, ha sido un escalofriante latigazo que ha golpeado más al amor al ser querido;

Ella estos tormentos que destruyen su vida preciosa son estimulantes de primera magnitud para seguir su oración fervorosa por el perdón Maestro.

Pasado el dolor, medida la fuerza del sentimiento, la balanza de la justicia se ve derrotada; y es que en el ideal ético de sus principios se ha desvirtuado el mecanismo de toda ley física, se ha golpeado la conciencia de los judíos y, como darán cuenta, pronto respondecerá la gran justicia, la que llevará alegría la Madre:

Resurrección de Cristo, para volar, para vencer de nuevo en los espacios, para arrancar de los cruentos, para aver-

tar a los más escépticos.

La escena aterradora de la calle de Amargura y del Gólgota ha tenido su fin, su plasticidad en estos días. Por fiestas y plazas hemos visto crecerse la Fe, sus imágenes, de más o menos valor artístico, han ido plasmado el sentimiento de la creencia de su pueblo y sobre estas duras, talladas por imaginarios de otros tiempos, se va aguantando el símbolo de doctrina de Cristo, como apoteosis de nuestro hermoso visto, creído y entendido.

El Jueves ha sido un divino crisol en donde se ha fundido día por día estos nobles y purísimos sentimientos. En los más apartados rincones y muy especialmente en esta Andalucía caudal, bañada por el sol de la fe, se vivía la llama de este sentimiento santo, se afirma el pasado y se abre surgiendo en el que ha de fructificar la semilla de las buenas normas que nos lleva, para perpetuidad, el Divino Jesús.

Yo siento una intensa confortación de ánimo al paso de las procesiones, evocadoras de la Pasión; en ellas se puede palpar la sensibilidad de su pueblo que sabe seguir el camino recto que halló trazado;

y en su paso así se puede扇ar un trámite y la viabilidad de su ideal.

El viernes se verificó la adoración de la Santa Cruz.

Ayer celebraron los oficios propios del día; la bendición de las pilas y el cirio pascual, sin asistencia del Obispo.

El Jueves por la tarde, nuestro venerable Prelado dirigió una elocuente y sentido discurso al Ayuntamiento como representante del pueblo de Córdoba, dándole las gracias por la hermosa manifestación de Fe que realizaba en aquel solemne acto.

El viernes, efectuada la conmemoración de los Santos Oficios, se verificó la procesión para depositar el Santísimo en el Monasterio.

El Jueves se verificó la adoración de la Santa Cruz.

Ayer celebraron los oficios propios del día; la bendición de las pilas y el cirio pascual, sin asistencia del Obispo.

El Jueves por la tarde, nuestro venerable Prelado dirigió la ceremonia del Lignum Crucis; en este acto predicó el orador el canónigo don Mariano Ruiz Calero Alcántara.

Por la noche interpretóse el Misericordia del maestro Gómez Navarro, con la misa acogida ejecución que la noche anterior.

La concurrencia de fieles fue extraordinaria.

En otros templos, además de los Divinos Oficios, hubo Misericordia, Lavatorio, Homilia y Sermón de las Siete Palabras, asistiendo muchos devotos.

La visita a los Monumentos

El Jueves, en las primeras horas de la tarde, comenzó la visita a los Monumentos.

Tal acto resultó una hermosa manifestación de los acreedores sentimentos religiosos del pueblo de Córdoba.

La población, hasta las altas horas de la noche, estaba animadísima, siendo, en ocasiones, muy difícil el tránsito por algunas calles y la entrada en muchos templos.

Las mujeres lucían la clásica mantilla blanca y amarilla al prójimo más lejano.

Así, con su obediencia al Señor Padre, dedicó su voluntad para ponerla a disposición de lo que estaba de iniciado y de dispuesto; María para llorar como madre, como mayor y como madre.

Jesús y su Madre, han los testimonios de fe y amor al prójimo más lejano.

Así, con su obediencia al Señor Padre, dedicó su voluntad para ponerla a disposición de lo que estaba de iniciado y de dispuesto; María para llorar como madre, como mayor y como madre.

Como ya anunciamos, este año se erigió un severo y artístico monumento en la Iglesia de San Rafael, donde hace mucho tiempo no se celebraban los cultos de Semana Santa, al que dieron guardia constantemente cofrades de la Hermandad del Señor del Perdón.

Al llegar la comitiva a la típica plaza de Capuchinos, la fe del pueblo y sus acreedores sentimientos religiosos se trasladaron en sentidísimas saetas y la venerada imagen de la Dolorosa permaneció algún tiempo en la citada plaza, presidiendo aquella ferviente manifestación de amor de los cordobeses.

Jesús Romero de Torres, que ha pintado la sastre, escribió el estandarte, envasado en su capa andaluza, cubierto con sombrero clásico de Córdoba.

Al noche siguiente, se celebró el concurso de altares de carácter tradicional.

Es decir que fueron visitados los templos famosos, intimando ante los cuales el mismo pueblo que los forma canta sus saetas, sus oraciones en alta voz.

Era aquella una excursión por la verdadera Córdoba, de las huertas a los barrios, pasando por los más típicos barrios.

Abrieron los interiores de las casas para mostrar los patios palqueños, orgullosamente llenos de plantas y flores, pobados de figuras paramentales cordobesas todas.

Una de las casas era la de la Mora, porque en ella vive una mujer conocida por este nombre a causa de que se cubre la cabeza con un pañuelo negro colocado a la manera morisca. También pudiera ser llamada así por su figura. Es joven y hermosa sus ojos negros, hermosos y expresivos.

Mas el altar mejor fue encontrado donde menos podía imaginarse; en un barrio nuevo: el de Gavilán, en la Fuentenastilla.

El conde de Portillo, don Enrique y don Julio Romero de Torres, don Fernando Barbudo, don Nicolás Gairao Barbudo y otros señores del Jardín paracristiano en una modesta casa de la calle de las Navas de Tolosa. Al fondo había un patio. En él, al aire libre, a pleno cielo, levantándose las tres eras de

Ortes a tares han sido propuestas para concretarlos premios.

Vicente Mesa Ríos

3 de Mayo 1926.

Las colonias escolares

El lunes próximo, a las 10, deberán presentarse en las Casas Consistoriales los niños y niñas de las escuelas nacionales y sus suplentes designados para formar la segunda expedición a las colonias de altura del Cerro Mariano.

Por este motivo de la Presea se ruegan a los señores maestros y maestras nacionales que avisen a los niños y niñas de los establecimientos, con el objeto de que se presenten en el lugar y hora

designadas para presentarse en el lugar y hora designadas.

BODEGAS CAMPOS

Vinos legítimos de Valdepeñas
Elaboración especial para esta casa.—
EL CASTELLAR, 78. Teléfono 357

El Jueves, a las diez de la noche, fueron sacadas procesionalmente del convento de San Cayetano, en cuya Iglesia se veneran, las imágenes de Nuestro Padre

ATENCIÓN!

El depósito de pastera de fabricantes de Sabadell y Tarrasa, ruega al público no efectuar sus compras hasta conocer los precios que cotiza esta casa.

CONDE DE CARDENAS, 15

DIARIO DE LA MAÑANA. ÚLTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

Jesús Caído y Nuestra Señora de la Soledad.

Abrieron marcha en la procesión los batidores a caballo de la Guardia municipal, seguidos de los hermanos de la cofradía con túnicas de nazarenos, las bandas de trompetas del regimiento de Sagunto y numerosos fieles con cirios.

Comenzó la presidencia el teniente de alcalde don José Delgado Bárbara y los concejales don José Leguas Cabero, don Juan Fernández de Mesa y don Enrique Álvarez Fernández. Siguió la banda municipal de música y corriendo la comitiva una sección de la Guardia municipal.

La procesión recorrió las calles Mayor de Santa María, Santa Isabel, plaza de Don Gome, Juan Rafo, Alfaros, Joaquín Costa, Claudio Marcelo, María Cristina, Alfonso XIII, Mármol de Bécquer, plaza de Chaves, calle del Conde de Godemar, paseo del Gran Capitán, calles de Góngora y Ramírez de Arellano, puerta de Osario, Campo de la Merced, Puerta del Rincón, calles del Conde de Priego y Mayor de Santa Marina, a su Iglesia.

En todas las calles, la gritería de público era considerable, luciendo los balcones de la mayoría de las casas iluminación de gas y electricidad.

El viernes, a las cinco y media de la tarde, salió de la Iglesia parroquial del Salvador la procesión del Santo Entierro.

Constituyó una sección de la Guardia Municipal montada, abriendo marcha; niños y ancianos acogidos en la Casa de Socorro Hespérides; el Santo Árbol de la Cruz, llevado por vecinos del barrio del Espíritu Santo; las imágenes de Nuestro Padre Jesús en el Huerto y Jesús Amarrado a la Columna, acompañados de su cofradía; el Santo Cristo de Gracia, con su hermandad, vistiendo túnicas blancas y negras; Nuestra Señora de las Angustias con su cofradía, que ostentaba trajes negros de nazarenos; el Santo Sepulcro; la imagen de Nuestra Señora de los Dolores con sus hermanos, también luciendo túnicas negras; el rector de la parroquia del Salvador de preste y los coadjutores de la misma iglesia de diáconos; los ancianos acogidos en el Hospital de San Jacinto; las eras y el sacerdote parroquial; los alumnos del Seminario Conciliar de San Pelegrín; una representación de la Comisión provincial de la Cruz Roja; numerosas comisiones de todos los cuerpos e institutos de la guardia civil; el Ayuntamiento bajo mazas; presidido por el gobernador civil don Luis María Cabello Lapiedra, que vestía uniforme de gestil hombre; el alcalde don Pedro Barbudo y Saavedra Varela y el coronel del regimiento de la Reina don Ignacio Aróstegui, en representación del gobernador militar; una sección del Cuerpo de Seguridad; la banda municipal de música, las bandas de tambores, cornetas y música del regimiento de la Reina y una sección del citado cuerpo cerrando la comitiva.

Los pasos de Nuestra Señora de las Angustias y la Santísima Virgen de los Dolores lucían una espléndida iluminación eléctrica e iban acompañados por extrodimario número de cofrades con campanilleros para evitar los cortes de la procesión.

La presentación de dichos pasos era severa y austera.

Fueron de la Guardia Civil daban escolta de honor a todas las imágenes.

Detrás de estas iban numerosos niños con trajes de primera comadrida y de nazarenos y gran número de mujeres en cumplimiento de promesas.

En todas las calles recorridas por la procesión había numerosísimo público y especialmente en las de Joaquín Costa, Lábor y San Fernando, en las que había colocado largas filas de sillones.

Al pasar la procesión delante de las Casas Consistoriales, desde sus balcones cantaron saetas las personas premiadas en el concurso de aquellas celebrado el miércoles.

La procesión se dispersó después de las nueve de la noche en la plaza de Chaves y, desde allí la imagen de Nuestra Señora de los Dolores fue acogida pidiendo hasta la Iglesia del Hospital de San Jacinto por su cofradía; al gobernador civil que representaba a S. M. el Rey, hermano mayor honorario de la misma, la banda municipal de música y extraordinario número de cofrades con campanilleros para evitar los cortes de la procesión.

Así como en Sevilla la agonía de un gitano, según refiere la prensa, inspiró la famosa escultura del Divino Cachorro, en la canción que cimaron en Córdoba, el pueblo convertía en saeta a la Virgen una copia de elogio a la bella figura de la gitana.

Jesús Romero de Torres, que ha pintado la sastre, escribió el estandarte, envasado en su capa andaluza, cubierto con sombrero clásico de Córdoba.

Al noche siguiente, se celebró el concurso de altares de carácter tradicional.

Es decir que fueron visitados los templos famosos, intimando ante los cuales el mismo pueblo que los forma canta sus saetas, sus oraciones en alta voz.

Era aquella una excursión por la verdadera Córdoba, de las huertas a los barrios, pasando por los más típicos barrios.

Abrieron los interiores de las casas para mostrar los patios palqueños, orgullosamente llenos de plantas y flores, pobados de figuras paramentales cordobesas todas.

Una de las casas era la de la Mora, porque en ella vive una mujer conocida por este nombre a causa de que se cubre la cabeza con un pañuelo negro colocado a la manera morisca. También pudiera ser llamada así por su figura. Es joven y hermosa sus ojos negros, hermosos y expresivos.

Mas el altar mejor fue encontrado don Fernando Barbudo, en la Fuentenastilla.

El conde de Portillo, don Enrique y don Julio Romero de Torres, don Fernando Barbudo, don Nicolás Gairao Barbudo y otros señores del Jardín paracristiano en una modesta casa de la calle de las Navas de Tolosa. Al fondo había un patio. En él, al aire libre, a pleno cielo, levantándose las tres eras de

Ortes a tares han sido propuestas para concretarlos premios.

Vicente Mesa Ríos

3 de Mayo 1926.

Las colonias escolares

El lunes próximo, a las 10, deberán

presentarse en las Casas Consistoriales

los niños y niñas de las escuelas nacio-

nales y sus suplentes designados para for-

mar la segunda expedición a las colonias

de altura del Cerro Mariano.

Por este motivo de la Presea se rue-

gan a los señores maestros y maestras

nacionales que avisen a los niños y ni-

ñas de los establecimientos, con el ob-

jeto de que se presenten en el lugar y hora

designadas para presentarse en el lugar y hora

designadas.

BODEGAS CAMPOS

Vinos legítimos de Valdepeñas

Elaboración especial para esta casa.—

EL CASTELLAR, 78. Teléfono 357

El Jueves, a las diez de la noche, fues

FOTOGRAFIA MADRILEÑA

CLAUDIO MARCELO, 23
CORDOBA

Hijos de Palomares FOTOGRAFOS

Delegados exclusivos de la IBERO-FOTO-COLOR. S. A. Madrid.
Fotografías directas sobre el papel en colores naturales.

El invento más grandioso en el arte fotográfico.

Esta noche la nueva Exposición de Fotografías

vase Julio Romero de Torres, las creaciones estilizadas, sin acusadas formas de mayor, del Beato Agustín.

El Jurado le concedió un premio extraordinario bien merecido, porque su altar, no ya el resurgimiento, sino la vitalización de los altares de carácter popular, con admirable sentido de belleza y con sentimentalidad insuperable.

Podía haber más aún en la visita de altares?

Si: aún hubo más. En la calle del Zarcero una mujer infundada, Francisca Model Díaz, acababa de casinchar y, ayudada por sus numerosos hijos, muchos de ellos pequeños, formó su altar, posiblemente en memoria del esposo muerto. Torpe por los padecimientos morales y físicos, cayó durante la realización de la piadosa obra y sufrió varias lesiones. Sobre el altar, destaca la blanca del palacio en el que se asentó en cabestrillo el brazo lastimado.

Más aún? Sí: más aún. En la calle del Zarcero también, ante un Ofrecimiento, una cieguecita cantaba sastas. Joven, alta, esbelta, de bonita figura; morena, bien parecida; en los ojos negros, dos motas blancas sobre las pestañas. Lámina Antonia Fernández León. Su plegaria era esta:

Señor de Gracia te pido
que eches la cara hacia atrás
y a los ciegos les vista
y a los presos libertad.

El pintor de Córdoba dice a este propósito: esta es la sarta, en la que se pide a Dios lo imposible, el milagro. Quizás sea de presos, pero el que la compra sabrá que habla en el mundo un dolor más tremendo que el de la safa de libertad y por eso pliega primeramente para los siervos.

Es verdad, es verdad. La sarta es la plegaria por lo imposible, por el milagro. Sabe de sólo quien en su dolor, haya llegado a escuchar su propia voz, que pedía, que rezaba por lo imposible, por el milagro, no para él a veces, sino para salvar a los suyos, en trance de muerte, en agonía, perdiéndose toda esperanza en los retratos de los hombres.

Concluida la Semana Santa, en la que admirabilmente se ha expresado el sentimiento religioso de Córdoba, otros tristes de emoción y de arte siguen a la ciudad, luego de los actos que se celebren con ocasión de la romería de Linares y las eras de Mayo. Serán los de la expresión rítmica y plenaria de la vida; serán los concursos, también de carácter netamente popular que se celebren por la Feria de la Salud para premiar otros cantares: las peñas, las serranas, los fandangos. Serán los bailes populares, serán los jinetes con mujeres a la grupa, serán las rítmicas fiestas de Primavera, después de la emoción y resogimiento de la Semana Santa.

Tenemos la impresión de que tanto el alcalde don Pedro Barbadillo como el concejal de Portillo y cuantos vocales constituyentes en la Comisión de Ferias y Fiestas se ocupan en la preparación de un programa orientado en aquel sentido. Traerán como ahora y, como ahora también, maravillado y entusiasta elogio del vecindario.

DOCTOR AGER
Piel, Sifilis y Vías Urinarias
Tratamientos con Lámpara de Gases
y Diatermia.

Calle Sevilla, número 9.—Córdoba.

Un albañil cae de un andamio y resulta herido

Ayer, a las diez de la mañana, próximamente, en una casa en construcción encallada en la calle Doña de Ostatre, ocurrió un desgraciado accidente del trabajo.

El albañil José Cruz Palma, de veinticuatro años de edad, que se hallaba subido en un andamio situado en el primer piso, tuvo la mala fortuna de caer al suelo.

Varios compañeros de José acudieron en su auxilio y en su automóvil lo llevaron a la Casa de Socorro.

En dicho centro benéfico, los médicos de guardia señores Ruzón y Novado y el practicante señor María efectuaron al herido una detención de cara, apreciándose una herida contusa en la región tibial derecha anterior, una contusión en la región dorso lumbar y erosiones en diversas partes del cuerpo.

Su estado fue calificado de leve, salvo complicaciones.

José Cruz, una vez curado, pasó a su domicilio, casa número 21 de la calle del Cánamo.

Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado correspondiente.

Pianos PIAZZA

son los más fuertes, los de más duración, mecanismo más sólido y mejor sonoridad. 76 años de fabricación creciente prueba nuestra afirmación. Inigualable para nuestro clima. Los únicos garantizados contra todo defecto de construcción. Modelos desde 1.700 pesetas. Ven a plazos. Exclusiva: Córdoba y Jaén.

Sucursal de la fábrica a cargo

Viuda de Martínez Rucker

Pianos de alquiler. Reparaciones. Cambios. Almacenes de Pianos en todas las marcas nacionales y extranjeras.

CLAUDIO MARCELO, 13.—CORDOBA

Donativos del gobernador

Nota oficina

Ayer se facilitó en el Gobierno civil la siguiente nota:

Darán el mes anterior han sido donadas por el gobernador civil las siguientes cantidades:

Pesetas

Real Córdoba Automóvil Club,	100'00
premios para peones camineros.	500'00
Donativo para el monumento a Eduardo Lacasa.	100'00
A las Conferencias de San Vicente de Paul (señoras y caballeros).	100'00
A la Congregación de Nuestra Señora de las Angustias.	100'00
Diferentes limosnas y socorros a familias necesitadas y mestizos.	465'00
Total.	1.265'00

El gobernador civil, con objeto de dar mayor publicidad a su gestión de caridad, ha venido publicando mensualmente los nombres de las personas socorridas con los fondos disponibles para esta atención en el Gobierno civil.

Pero como lo mejor es enemigo de lo bueno, este exceso de sinceridad ha sucedido, aunque parece increíble, reclamaciones y quejas de personas que se creen con mejor derecho a socorro, diciéndoles hasta la chusma del mismo, dando lugar a mil molestias y contrariedades que no hay por qué soportar.

Para evitarlas en lo sucesivo, el gobernador socorrerá de aquí en adelante a las personas necesitadas a quienes tenga por conveniente y valiéndose para cerciorarse de la necesidad del socorro de los informes necesarios o de la mediación de las personas que lo piden, quedando suprimido el publicar el detalle de los socorros que se facilita, dándose al público tan solo los donativos especiales y figurando en importe global la cantidad que se invierte en limosnas y socorros.

Córdoba 1.º de Abril de 1926.—El gobernador civil. Luis M. Cabral. L. piedra.

POR 5 PESETAS

100 estampas timbradas para 1.º Comunión. Libros y Rosarios a precios baráticos. Papelería «El Gato Negro». Conde Cárdenas, 17. Córdoba.

La Comisión permanente del Ayuntamiento

Ayer, a las siete y media de la noche, reunidos en el Ayuntamiento la Comisión permanente para celebrar sesión ordinaria.

Ocupó la presidencia el alcalde don Pedro Barbadillo Saárez y asistieron los tenientes de alcalde don Manuel Gutiérrez Fernández, don Luis Jaraíz Carrion, don Manuel García de la Plaza y don José Delgado Bárbara.

Acto de secretario el de la Corporación don José Carretero Serrano.

Fue leído y aprobado el borrador del acta de la sesión anterior.

La Comisión aprobó su presupuesto para la reparación de los tanques de riego.

También aprobó el arreglo de la Estación Sanitaria de San Sebastián y la reparación del camino a Medias Arriba.

Fue leído y aprobado un certificado del arquitecto municipal de la recepción de las mazetas hechas por don Rafael Muñoz para los jardines públicos.

Aprobóse el informe de los letrados de la Corporación en escrito de la Sociedad Carbonífera y Compañía solicitando aumento en la renta de la casa número 39 de la avenida del Obispo Pérez Muñoz.

Asimismo fue aprobado un oficio del director técnico del Instituto de la Gota de Leche proponiendo la adquisición de botellines y cajitas con destino a aquel beneficio Establimiento.

Dijo exenta de las modificaciones introducidas a la vigente tarifa de automóviles de alquiler y de la relación de los jardines y materiales invertidos en la semana última en las distintas obras y servicios realizados por administración, que importaron 11.912'66 pesetas.

Fue aprobada una instancia de don Enrique Tienda Guerero para que se le exceptúe del pago del arbitrio sobre automóviles, en consideración a que no ha de utilizar el que posee más de siete días en un período de treinta, otras de don Celestino Vázquez Marcos, don Antonio García Fernández y don Tomás Uceda Lengua para que se los incluya, en razón de sus familias, en el padrón vecinal.

También fue aprobada la instancia de don Juan Ramírez Castaño para parcelar su terreno en la propiedad conocido por la Galería, en la proximidad del convento de San Bartolomé y las presentas por don Federico Vargas Madero, don Francisco Valdés Cabrera, don Julio Márquez Lamas, don Enrique Lorente Mateos y don Rafael Montilla Pérez para apartar de sus establecimientos.

Fue aprobada una instancia de don Anón: García Quiles para instalar un kiosco entre los jardines de la Agrícola y el nuevo Parque.

Los demás asuntos que figuraban en el orden del día fueron aprobados.

No habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión.

El R. P. Ramón de Gines

En el pueblo sevillano donde vivió la primera ha dejado de existir, víctima de larga enfermedad, el Reverendo Padre Capuchino Ramón de Gines.

El finado honraba a la orden a que pertenecía, tanto por su profundo talento y vasta cultura como por sus muchas virtudes y excepcionales dotes de carácter.

Pasó largo tiempo en América y desde hacía muchos años se hallaba en la residencia que los capuchinos tienen en Córdoba.

Almiraba la pluralidad de sus conocimientos lo mismo en las ciencias teológicas que en las exactas, físicas y naturales; se igual modo en historia, que en filosofía y en sociología; en artes, que en literatura.

Era orador notable que con su verbo caídito y elegante llevaba la persuasión al alma de su auditorio; escritor galano y correcto y periodista hábil e ingenioso.

Fue galardo entre los asiduos colaboradores de «El Atalaya Seráfico», importante revista que editan en Sevilla los religiosos capuchinos y frecuentemente homenajea con valiosos trabajos científicos y literarios las columnas del DIARIO DE CÓRDOBA.

En el número que actualmente dedica este periódico, el Viernes Santo, a conmemorar el drama sublime de la Pasión y Muerte de Nuestro Señor Jesucristo, faltaba la firma del Padre Gines; este año no ha podido avalorar dicho número porque cuando recibió nuestra invitación para colaborar en él, estaba ya gravemente enfermo.

El Padre Ramón de Gines realizó en nuestra ciudad una labor importantísima y sumamente meritaria; el organismo las brillantes fiestas, entre las que figuró un certamen literario, con que los capuchinos celebraron en Córdoba el centenario de San Francisco de Asís.

En cooperación el año último, al iniciamiento de la velada verificada el día de la Santa Cruz, en la típica plaza de los Dolores, actuó en que leyó un notable discurso.

Hombre todo modesto y sencillez, de trato agradable y cariñoso, de conversación sencilla y emotiva, gozaba de extraordinarias simpatías entre todas las clases de la sociedad y lo mismo se honraba con la amistad de la persona más elevada que con la de la más humilde; con igual afecto distingüía al aristócrata y al obrero, siendo honrado.

En las fiestas y manifestaciones suscitadas por los conflictos sociales, veíanse entre los grupos de proletarios departir con ellos, tranquilo, sereno, aconsejándoles, instruyéndoles para que no se dejaren llevar por errores ni malas pasiones y la clase trabajadora lo escuchaba con profunda atención y con respeto admirable, convencida de que el religioso que dirigió la palabra era un verdadero amigo de los pobres.

Da los pobres y de todas las clases, sin distinción, era en efecto, amigo el Padre Gines; por eso la noticia de su muerte ha de causar una impresión honda y dolorosísima donde quiera que fuese conocido el benemérito religioso.

Descanso en paz su alma y Dios le complace el premio a que se hizo acreedor por sus virtudes.

SEÑORAS.

Si deseais adornar vues tres hogares, capillas y altares, con verdadera elegancia y gusto, visitad «La Florida», donde encontrarán lo más delicado que puedan apetecer en flores artificiales. Sirvense toda clase de pedidos en coronas, ramos, plantas de salón, arbustos esterilizados y equipos de azahar para bodas y 1.º comunión.

Teléfono 28. Librería, 15 y 17. Córdoba

Los espectáculos

GRAN TEATRO

Presentación de la Compañía Vaiviero Codoso

Anoché comenzó en este teatro la temporada de Primavera, haciendo su presentación la Compañía de Zarzuelas y operetas que dirigen los notables actores Diego Vaiviero y Manuel Codoso.

En la primera sección fue estrenado el sainete en dos actos y cinco cuadros, original de Fernando Luque y Enrique Oyarzún, con música de los maestros Santalío y Vert, titulado «Encarna la Miseria».

Se trata de una obra de costumbres madrileñas muy bien ambientada y en la que los personajes están admirablemente dibujados.

El sainete está hecho con soltura y el desarrollo al argumento mantiene el interés en el público.

Para nuestro criterio lo mejor de «Encarna la Miseria» es la música con la que los maestros Santalío y Vert han conseguido un seguro éxito, que agradece su personalidad.

Algunos números de «Encarna la Miseria» nos eran conocidos por haberlos hecho repartir, pero en realidad hay que decir que toda la partitura es un verdadero primer. El pasodoble de los toreros y la marcha son páginas bellísimas, en las que están muy habilmente aprovechados

los gestos de sus instancias de don Anón: García Quiles para instalar un kiosco entre los jardines de la Agrícola y el nuevo Parque.

Los demás asuntos que figuraban en el orden del día fueron aprobados.

No habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión.

Fue aplaudida la ovación de los asistentes.

Aviso: Reyes Católicos, 7 duplicado.

Teléfono 888.

GRAN EXPOSICION

de las novedades para primavera y verano que presentará la casa

Nicolás Guirao

El domingo 4 de Abril, Pascua de Resurrección

NO DEJE DE VISITARLA

todos los motivos, y que se pagan fácilmente rápido.

Silvia Martínez, con su agradable voz y sus enviables condiciones artísticas, dio gran relieve al papel de Encarna.

Muy bien los señores Valero, Codeso, Francés, y Antequera.

Los demás artistas que intervinieron en la representación de «Encarna la Miseria» no desmerecieron de las primeras figuras de

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

MADRID

Los ministros se reunen en Consejo

Se acuerda que el día 17 del actual comienza a regir la hora de verano

El presidente y los ministros que se encuentran en Madrid celebraron una reunión en el Ministerio de la Guerra.

Las deliberaciones terminaron a las siete y diez de la noche y se facilitó a los periodistas una nota cuyo texto es el siguiente:

Se ha celebrado un Consejo con asistencia del presidente y de los ministros de Gracia y Justicia, Guerra, Marina e Industria.

Se acordó la implantación del horario de verano y a tal efecto se adelantarán las relojes oficiales una hora a partir del día 17 del mes actual. Este régimen cesará el día 2 de Octubre.

Fue examinado un importante Real decreto sobre la reorganización, constitución y funcionamiento de las Juntas provinciales de Beneficencia y tal fin se creó la Junta superior de las mismas.

El ministro de Instrucción Pública dio cuenta de las medidas urgentes que se han adoptado para la consolidación de las iglesias de la Catedral de Burgos.

Se consultó telefónicamente con el ministro de Trabajo y como resultado de la conferencia fueron aprobadas en principio las bases por que ha de regir el Comité organizador de la Exposición de Industrias Eléctricas de Barcelona.

El teniente coronel Varela

Ha marchado a Tetuán el teniente coronel ingeniero señor Varela, para incorporarse a su destino de la Mehalia.

Noticia desmentida

Oficialmente ha sido desmentida la noticia de que se encuentre en Madrid nuestro embajador en Francia señor Quisones de Lira.

El Real Madrid y el Sevilla F. C.

Una gran expectación para el partido lo fútbol que se celebrará hoy y es el caso de contener los equipos Real Madrid y Sevilla F. C.

Ayer por la tarde se supo que el guardamártir Martínez, no actuaria, por haber recomendado los médicos que se retire de la vida deportiva y la noticia causó gran decepción entre los aficionados.

Manifestaciones del ministro de Marina

El ministro de Marina se entrevistó con los periodistas manifestándose que había llegado sin novedad al puerto de Huelva las escadrillas de hidroaviones que habrá de escoltar al crucero «Buenos Aires», a su entrada en Palos.

Agregó que según las últimas noticias recibidas, el crucero argentino navegará normalmente a quinientos millas de Las Palmas, escoltado por el «Bis de Lezo».

El destructor «Alsedo» continúa en Río Janeiro.

LA FUENSANTA

Almacén de materiales de construcción completamente reformado

Se liquida una partida de azulejos blancos a mitad de precio

Campo Madre de Dios 8-10-12 (Frente al Asilo)

Servicio especial de reparto para reparaciones de casas

Es maravilloso
que se encierre en este frasco tan pequeño tanta energía y tanto poder. El ha prolongado tu vida librándote de seguros achaques y me ha dado a mi una naturaleza robusta y un cerebro fuerte para el trabajo.

Con el jarabe de **HIPOFOSFITOS SALUD**

se fortalecen los músculos, se vigorizan los nervios y se cura radicalmente la neurastenia, la inapetencia, el agotamiento y todas aquellas dolencias producidas por la anemia.

Más de 35 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina.

AVISO: Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD impreso con letra roja.

CURACION DE LAS HERNIAS

INTERESA SABER: que el reputado ortopeda de Barcelona, con nombre oficialmente registrado Sr. Torrent, estará en Córdoba y en el Hotel de España y Francia únicamente el viernes día 9 de Abril y recibirá a todos cuantos hermios quieran hallar con sus notables aparatos un instantáneo alivio y una curación pronta de sus hermios. Estos aparatos, que son el bello ideal de todos los pacientes porque dan salud y vida y fuerza, por ser el remedio único eficaz de todos los hermios. Miles de curados agradecidos los pregona, infinitud de eminentes médicos los recomiendan, no más que también los médicos que para sus propias hermios, con gran satisfacción, lo usan. Si se quiere ahorrar salud, tiempo y dinero no se molestan ni hacen bulto, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarlos todos, absolutamente todos cuantos sufran dichas dolencias, hombres y mujeres, con no más de clase alguna vez primero al especialista señor Torrent, de nombre registrado.

ESPECIALIDADES PARA SEÑORAS: fajas ventrales y demás aparatos modernísimos y de grandes resultados para disminuir los vientes hermios, corregir y evitar las hermios umbilicales, los abortos, los descensos abdominales y de la matriz, las relajaciones, evanescencias, etc., etc.

HERNIADOS TODOS acuden sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza al especialista señor Torrent, no dejeis de visitarla, y tendréis presente que estará en Córdoba y en el Hotel Royal, en la Fonda de Mantel Ledo; en Andújar el día 10, en el Hotel La Española, y en Jaén el día 11, en el Hotel Rosario, donde así mismo podrás visitarla todas cuantas personas lo deseen, desde las nueve de la mañana hasta las cuatro de la tarde solamente.

Talleres y despacho en Barcelona: Unión, 12. Casa Torrent.

Huelva
Preparativos para recibir a los aviadores

Huelva.—Los trenes llegan abarrotados de viajeros para recibir a los aviadores.

Se trabaja activamente en el adorno de las calles.

En la fachada de todas las casas principales y de los edificios principales se está instalando artística iluminación.

En muchas calles se están levantando arcos de triunfo.

A la entrada del museo en que ha de embarcar Don Alfonso para dirigirse al «Catalán» se ha colocado un escenario para媒cer el desfile de los aviadores.

Sector de Larache: Esta tarde un tablao de Caballería de la Mehalia, al mando del capitán Batalla, hizo una representación a Vanguardia, participado de Magacela, para castigar a la fracción de Alia Mamber.

Este tablao logró su objetivo merced a una hábil maestría.

Según a los rebeldes desleales cabanas de g. nadie lazar y carretera vacunas, cinco acémilas, cuatro prisioneros, entre ellos un hijo del Carmel y dos fasilis.

Por nuestra parte hubo un indígena muerto y tres heridos.

En el resto de la zona ninguna novedad.

CALLOS, DUREZAS, VERRUGAS

Pomada IRIS. Una peseta. Dr. Villegas.

PROVINCIAS

Las Palmas

El comandante Franco proyecta un viaje aéreo a Cuba

Las Palmas.—El comandante Franco, durante su breve estancia en esta capital, manifestó que acariciaba el propósito de realizar un viaje aéreo a Cuba, haciendo escala en Las Palmas.

Dijo que este puerto tiene excelentes condiciones para ser estación de las futuras líneas aéreas que se establezcan con América.

Ayer por la tarde se supo que el guardiamarina Martínez, no actuaria, por haber recomendado los médicos que se retire de la vida deportiva y la noticia causó gran decepción entre los aficionados.

Manifestaciones del ministro de Marina

El ministro de Marina se entrevistó con los periodistas manifestándose que había llegado sin novedad al puerto de Huelva las escadrillas de hidroaviones que habrá de escoltar al crucero «Buenos Aires», a su entrada en Palos.

Agregó que según las últimas noticias recibidas, el crucero argentino navegará normalmente a quinientos millas de Las Palmas, escoltado por el «Bis de Lezo».

Los cuatro comienzan juntos y a cada comiendo invitan a un oficial del crucero

Huelva
Preparativos para recibir a los aviadores

Huelva.—Los trenes llegan abarrotados de viajeros para recibir a los aviadores.

Se trabaja activamente en el adorno de las calles.

En la fachada de todas las casas principales y de los edificios principales se está instalando artística iluminación.

En muchas calles se están levantando arcos de triunfo.

A la entrada del museo en que ha de embarcar Don Alfonso para dirigirse al «Catalán» se ha colocado un escenario para媒cer el desfile de los aviadores.

Sector de Larache: Esta tarde un tablao de Caballería de la Mehalia, al mando del capitán Batalla, hizo una representación a Vanguardia, participado de Magacela, para castigar a la fracción de Alia Mamber.

Este tablao logró su objetivo merced a una hábil maestría.

Según a los rebeldes desleales cabanas de g. nadie lazar y carretera vacunas, cinco acémilas, cuatro prisioneros, entre ellos un hijo del Carmel y dos fasilis.

Por nuestra parte hubo un indígena muerto y tres heridos.

En el resto de la zona ninguna novedad.

Ayer por la tarde se supo que el guardiamarina Martínez, no actuaria, por haber recomendado los médicos que se retire de la vida deportiva y la noticia causó gran decepción entre los aficionados.

Manifestaciones del ministro de Marina

El ministro de Marina se entrevistó con los periodistas manifestándose que había llegado sin novedad al puerto de Huelva las escadrillas de hidroaviones que habrá de escoltar al crucero «Buenos Aires», a su entrada en Palos.

Agregó que según las últimas noticias recibidas, el crucero argentino navegará normalmente a quinientos millas de Las Palmas, escoltado por el «Bis de Lezo».

Los cuatro comienzan juntos y a cada comiendo invitan a un oficial del crucero

PALOMARES

FOTÓGRAFO
Claudio Marcelo, 23
(HAY ASCENSOR)

Málaga

El pósito de pescadores

Málaga.—En el expreso llegaron los señores Saragüell y Fabra Bivas, encargados por el Gobierno de organizar la Federación de los Pósitos de pescadores andaluces.

Dichos señores darán esta noche una conferencia en la Cámara de Comercio acerca del mencionado asunto.

Barcelona

El ministro del Trabajo y el aero Puerto de Sevilla

Barcelona.—El ministro del Trabajo hizo presentes a los periodistas si pensaba seguir en la Aviación Militar, contestó que todavía no tenía decidido nada acerca del particular.

Dijo que la encuesta que la casa Ford tiene establecida en Buenos Aires lo había regalado un automóvil.

En Cabo Verde adquirió Pablo un mono que hace las delicias de los tripulantes del «Buenos Aires».

La vida de los aviadores a bordo

Las Palmas.—Los aviadores manifiestan que la vida que hacen a bordo es muy entretenida.

Regresará el viernes y marchará a París para concertar un tratado franco español de emigración.

Sevilla

Una multa de la Junta provincial de Abastos

Sevilla.—La Junta provincial de Abastos ha impuesto una multa de mil pesetas al representante de una casa francesa que tenía en depósito cinco mil kilos de bacalao en malas condiciones para el consumo.

ALMACEN DE AZULEJOS BLANCOS, EN GULDRES I DIBUJOS (A PRECIOS DE FABRICA)

Para dibujos especiales se toman encargos. Muestras y despacho, Casa Pozo-Keloi, núm. 1. Teléfono 100.

Murcia

Toros en Cartagena

Cartagena.—Con un lleno enorme se celebró la primera corrida de la temporada, asistiendo a ella el ministro de Hacienda.

Se lidiaron reses de Parladé, que resultaron regularas.

Carnicero veroniqués con valentía al primer y se hizo aplaudir en quites.

Trastó desde cerca y mató de un pinchazo, media estocada y una entera. (Palmas).

A su segundo lo trastó valiente y adornado para media deslumbrante y en descalzo. (División de opiniones).

Márquez toreó de capa a su primer con mucho estilo.

Fue muy aplaudido.

Colocó dos pares de banderillas superiores.

Dio pasos por alto y en redondo consistiendo y mandando y dió un pinchazo en huevo y media estocada superior. (Ovación y petición de oreja).

A su segundo lo lanceó formidabilmente y en quites derrochó arte y valor.

HERNIADOS

Pueden poner término a sus padecimientos con la aplicación de los renombrados aparatos C. A. BOER.

Adoptados por miles de enfermos desesperados, realizan cada día prodigios y procuran a todos los que los adoptan la seguridad, la salud y, según las opiniones médicas y las de los mismos herniados, la curación definitiva, como lo prueba la siguiente carta:

25 de Marzo de 1926. Sr. D. C. A. BOER. Barcelona.—Muy Sr. mío: La presente sirve para informarle que tan solo haber llevado los meses los aparatos C. A. BOER, me hallo completamente bien de una hernia escrotal gruesa que padecí durante veintisiete años, encontrándome cada día peor. Hoy ya estoy curado y demuestro mi gratitud y satisfacción alabando el método C. A. BOER a cuantos estén herniados. Mando como gusto a su s. s. q. o. s. m. Epifanio Ruiz, Genaro, 8, Orcera (Jaén).

HERNIADOS. Si queréis evitar las molestias, días y fiestas consecutivas de las HERNIAS, visitad al señor C. A. BOER en:

PIREJO DE CORDOBA, martes 6 Abril,

fonda Comercio.

RUTE, miércoles 7, hotel Comercio.

LUCENA, jueves 8, fonda La Suiza.

CABRA, viernes 9, fonda Central.

PUENTE GENIL, sábado 10, hotel España.

MONTILLA, domingo 11, hotel Comercio.

CORDOBA, lunes 12 Abril, hotel Simón.

SEVILLA, martes 13, hotel Simón.

APARATOS DEL ARTE MÉDICO PERFECCIONADOS: Piernas artificiales; Corsés correctores y reformadores de la Escoliosis, cifosis. Mal de Pott; OBESIDAD; EVENTRADAS; Desviación de los órganos de la mujer, caída de la matriz, riñón libre, etc. Hidróceles, varicóceas.

C. A. BOER, Ortopédico, Pelayo, 60, 1º, Barcelona.

4º Regimiento de Artillería Pesada

El día 7 de



Máquinas para Coser y Bordar
LAS DE MEJOR RESULTADO Y LAS MAS ELEGANTES
WERTHEIM
Dirección general en España: RAPIDA, S. A.
Aviño, 9 Barcelona Apartado 738
Pídanse catálogos ilustrados que se dan gratis.



ANUNCIO

La Comisión de compra de caballería adquirirá, en Córdoba, caballos de oficial con cinco a ocho años, alzada mínima 1'54 metros y con buena doma, durante el siete, ocho y nueve de Abril actual.

El Coronel.

AGRICULTORES!

Abonad con Nitrato de Sosa de Chile. Es un abono excelente para todos los cultivos. Se vende en todas las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación dirigiéndose al «Comité del Nitrato de Chile». — Madrid. — Apartado, 6.— Barquillo, 21.

PATATAS MANCHEGAS

a 20 céntimos kilo

Vinos legítimos de Valdepeñas

a 7'50 arroba

* Bodega López Tello *

Avenida de Canalejas, 3

Teléfono 844

MARMOLES

Talleres García

Lápidas artísticas y conmemorativas
retratos a buril, estatuas, panteones y todo lo concerniente a la decoración de mármoles.

Precios sin competencia

AGUSIN MORENO, 108. — Córdoba.

Propietarios. Antes de comprar azulejos pedir precios y ver las muestras de los que vende Pozo. Relejo, 1. Teléfono 100.

Carros de paja

de más de cien arrobas. Pedidos a Rafael Gavilán Morisco. M. de San Lorenzo, 196. Teléfono 27.

Tractor. «Cletrac» de 14-22 HP. usado se vende a toda prueba, con arado biseur. José Ruano. Gran Capitan, 81.

Recomendamos

Visiten la Zapatería Moderna, examinen sus calzados y compráronlos no hay quien venga ni mejores calidades ni más baratos. Ventas al contado y a plazos. Fernando Colón, 3.

Se vende un automóvil marca Ford, en perfecto estado, tanto en pintura como motor y carrocería. También se vende un automóvil marca Salmon, sin estrenar. Informarán, Ángel de Sanvreda, 13.

AU CORSET FRANÇAIS

Se hacen corsés sobre medida. Elegante corsé forma Imperio. Fajas higiénicas para descensos y enfermedades de la cintura o riñón, aprobadas por los médicos. Gran surtido en géneros de alta novedad, tanto en telas como en adorno. Esta casa tiene los mismos adelantos de las corseteras de París.

Alfonso XIII, 28. — Tel. 92. — Córdoba.

Romero Mesa

TALLER DE PINTURA

Decoración en general, imitaciones a maderas, mármoles y cerámicas. Vidrieras artísticas. Rotulados y decorados en cristal. Colocación de papeles pintados. Especialidad en la rotulación.

Prestos gratis. Precios sin competencia. Santa María de Gracia, 127. Teléfono 897.

ROTULOS DE ESMALTE

De la acreditada fábrica La Esmalteadora Bilbao. Se hacen en todos los colores, formas y tamaños. Siempre brillantes, imborrables, gruesos y limpios.

Para pedidos: F. Serrano Olmo, sucesor de Secano y Obregón. Calle Ambrosio de Morales, 10. Teléfono 212. Córdoba.

Casa de recreo

Se arriendan los departamentos completamente independientes en la finca «Saladillo», inmediata a la Estación de la Balanzona. Para tratar, Gran Capitán, 33 principal.

Restaurant «Buenos Aires»

de José Monroy (frente a la Estación M. Z. A.) Servicio a la carta y por cubiertos. Habitaciones para viajeros. Gran surtido en merienda para viajar. Abierto a todos los trajes.

Todas las Enfermedades de los OJOS y los PARPADOS curadas por la POMADA del V. FARNIER

Desde 1764 En el Mundo entero

Particularmente la más famada en ESPAÑA en donde, desde 1817, atestaciones judiciales afirman cures maravillosas. En todos los Droguerías y Farmacias. Precio: Pta. 4. Gúgir la firma: THEUDER

San Rafael. — Fábrica de Yeso Venta por vagones, envasado en sacos o a granel. Dirección, Vda. Antonio Escrivano, Avenida Canalejas, 20.

Se venden. Un coche Manola, vestidura piel, doble juego de ruedas, uno de gomas y otros de hierro. Un coche Jardinería y otro. Fáctiles para uno o dos caballos. Todo en buenas condiciones de precio y casi nuevo. También se venden guarniciones. Para tratar. Concepción, 23. Córdoba.

CALDERAS perfecto estado

Bebcock 280, 130, 91 y 52 m². Nayer 130, 85, 68 y 36 m². Galloway 100 y 75 HP. Hervidores 12, 30 y 85 HP. Motores Diesel Gas Pobre. Compro vendo todo tipo de maquinaria.

1-VAN HAMONT, HENRO, 21. — BILBAO

CARAMELOS POLIBALSAMICOS Delfín

Lo mejor para la Tos Ronqueras, Catarros, Laringitis, etc. LABORATORIO ARRANS - SEVILLA

Auxiliar de contabilidad sin grandes pretensiones, con conocimientos de Tedoría de Libros, se ofrece para Banco u oficina comercial.

Escríbale: Alfarés, 20, La Rambla. Alfonso Muñoz Galvez.

Concejal ya el Sello Santo en Córdoba y su arrabal como en los pueblos vecinos por su virtud singular.

SE VENDE verde de cebada en la huerta de la Golondrina, por lotes y por quintales, sita en el Campo de San Antón.

Local para oficinas Desde el día, se arrienda un local propio para oficinas, donde están instaladas actualmente las de la Agencia Quesada. Darán razón en la misma, calle Sevilla, núm. 16.

Agricultores!

¿Habéis probado el ABONO ALCAZAR fabricado a base de Mantilllos concentrados? Si no lo conocéis, preguntad por sus incomparables resultados a cualquiera de nuestros clientes. Es un fertilizante de gran fuerza que os proporcionará un cultivo intenso jamás obtenido. Escríbanos hoy mismo haciéndonos su pedido, indicandonos la clase de cultivo que deseáis hacer.

Fábrica de Abonos Alcázar y Cía. Sociedad Ltda. Córdoba, Altilló, 18. Campo de la Verdad.

Traspaso. Por no poder atender su dueño hace definitivamente del Bar Cervecería «Los Martínez». Calle Conde de Cádiz, 22. Para tratar, en el mismo local, de 2 a 3 noche.

Se arrienda piso alto y bajo, en casa con jardín, agua e instalación de electricidad, precio barato, en la Avenida de Medina Azahara. Informes, Rafael Otero Díaz, Joaquín Costa, 12 (Drogería).

Se alquila un local propio para cochera o garaje; pueden colocarse hasta tres automóviles. Sitio céntrico. Precio económico. Informarán: Agencia Quesada. Sevilla, 16.—Córdoba.

Desde el día se arrienda el piso principal de la finca San Fernando, situada junto al Santuario de Nuestra Señora de Linares. Para tratar, casa Ortega Obregón, Concepción, 25. Córdoba.

Registradora. Se vende una buena máquina y completamente nueva. Informarán, Realjeo, 66. Bodega.

BLQUILER DE PINOS, BUTOPINOS Y ROLLOS

En muy buen uso y a precios modicos se alquilan en casa de FELIPE JIMÉNEZ, Avenida de América, frente a la Estación.

PIANOLA USADA. Semi-nueva y en buenas condiciones se vende en plaza del Tambor, número 1.

LOSETAS de CEMENTO Bonitos y variados dibujos. Precios muy económicos. MEDINA AZAHARA. Pérez Galdós, 10. Teléfono 624.

Se arrienda portal espacioso, en la plaza del Moreto, 2 duplicado. Darán razón, en la calle Con. 16.

Se arrienda en la finca denominada San Rafael de Linares, próxima al Santuario, a cinco kilómetros de la población, un departamento independiente con cocina e inodoro, muy higiénico. Razón en la misma finca, o en Córdoba en la tienda de ultramarinos de Rafael Sánchez Lesmes, Realjeo, 74.

PISO. Se arrienda a precio económico. Razón, Almacenes Sánchez Claudio Marcelo, 19.

Se vende un espejo y un tablero de sastre con piedra de mármol. Razón, Conde Arenales, 2, casa de Faustino.

Cemento EL CABALLO Primera marca Española. Fábrica en Andalucía. De venta en el depósito de materiales de calle Pérez Galdós, 10. Teléfono 624.

Vaquería andaluza Se vende leche de vaca por cuenta del ganadero a 50 céntimos litro. Se sirve a domicilio por mañana y tarde. Dueño de Fernández-Núñez, 11.

Arrendamiento. Se hace de una hermosa habitación para guardar muebles. Razón, Manrique, 10.

“La Compañía” VIUDA DE FRANCISCO MALDONADO Vinos de mesa, legumbres de Valdepeñas, elaborados en sus propias bodegas. Servicio a domicilio. Teléfono 102.

CORDOBA — VALDEPEÑAS

CASA EN EL CAMPO Se arrienda en precio económico pisos independientes, con agua de pie, cuadra y cochera, en la finca «Los Angeles», situada en la Fuente de la Salud. No se admiten enfermos contagiosos. Razón en la misma o en Cabeceras, 16.

Se arrienda local propio para almacen o industria, en los llanos de Vista Alegre. Razón, Osorio, 47.

Se arrienda desde el día el piso principal de la casa núm. 60 de la calle Gutiérrez de los Ríos. Para tratar, Arenillas, 29.

SE VENDE Una Locomotora marca Ruston Proctor de 2 cilindros de 80 a 32 HP, en perfecto estado de funcionamiento, propia para mover una trituradora, molino de aceite, etc. Para verla, en el almacén de maderas La Forestal. Plaza de Colón, 3. Córdoba.

Enrique Aureliano López Gran depósito para la venta al detal de vinos finos de la sierra de Montilla y Los Moriles. Legumbres de Valdepeñas (clase superior). Aguardientes de Cazalla, quemados y rectificados. Vinagres puros de uva.

Precios de algunos de los productos que expide esta casa: Vinos — Valdepeñas tinto y blanco, litro 0'50; Valdepeñas, clase superior, 0'60; Madrid, claret (especial) 0'70; Blanco Pasto (especial) 1 peseta; de a 20, sierra de Montilla, 1'25; de a 24, Moriles fino, 1'50. Anisados — Aguardiente doble superior, 2 pesetas; especial Cazalla, 2'50; Moscatel dulce, 4'50; Ginebra de Guindas, 4'; Cofan superior 4'. Vinos — De segunda, litro 0'60; de primera, 0'70. Lucano, 25, al lado de Pascual de Miguel.

¡Sevilla!

¡Primavera!



Ford

España, país de bellezas y encantos sin par en el mundo, es desconocido por miles de españoles que no disponen de un automóvil.

¿Va V. a dejar pasar este año sin conocer las incomparables hermosuras que encierra nuestro país por no querir un coche FORD, en el que puede hacer toda clase de excursiones acompañado de los suyos?

NO LO PIENSE MÁS

TURISMO: Pt. 4.500

Con arranque eléctrico: 4.750

Fábrica Barcelona

Vea hoy mismo al Agente FORD y escoga el modelo que más le guste, todos son bonitos, elegantes y confortables.

No tema inesperadas averías, pudiendo contar con el excelente servicio de las Agencias FORD, que encontrará siempre pocos kilómetros, le prestarán toda clase de ayuda en caso necesario. Tampoco le han de preocupar los malos caminos, pues con la excelente suspensión del coche FORD apreciará que no notará molestia alguna.

Ford Motor Company
S.A.E.
BARCELONA